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1. Sea a € N impar, y sea (x,)qen la sucesion de nimeros naturales definida por

Ty =2a
Tpi1=22p+Da VneN

a) Probar que para todo n > 2 se tiene a | z,, y 21 .

b) Deducir el valor de (x; : x,) para todo n > 2.

2. Dadon € N,

a) calcular

b) probar que
o < (2”) <4,
n

3. Sean w una raiz primitiva de orden 14 de la unidad y z = cos % + isen%. Hallar todos los
n € N para los cuales w?® € Ry y 2”2 € R, simultaneamente.

4. Sea p un primo positivo y
3 2
f=ar =22 + 2P +p+ 1.

a) Probar que f(a) es congruente a 1 modulo p para todo a € Z.

b) Probar que f no tiene raices racionales.

5. Sea f € C[X] y sea o € C una raiz de multiplicidad exactamente 3 de f. Probar que el resto
de dividir a f’ por (z — a)? es de la forma c(x — a)? donde ¢ es una constante no nula.

Justifique todas sus respuestas

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen



